
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a siójuti székhelyű civil szervezetek támogatására a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 1/2014. (I. 31.) önkormányzati rendelete alapján.


Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete az éves költségvetéséről szóló rendeletében a CIVIL SZERVEZETEK támogatására pénzügyi keretet állapított meg, melyből támogatás igénybevételére pályázati rendszert alkalmaz.

Pályázni lehet a siójuti székhelyű, civil szervezetek működési kiadásainak támogatására, vagy az általuk létrehozni kívánt rendezvény támogatására.

A pályázatról részletes tájékoztatást a pályázati adatlap, valamint a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 1/2014. I. 31.) önkormányzati rendelet nyújt.

A pályázati adatlapot 2023. április 18. napjától lehet személyesen a Siójuti Önkormányzati Hivatalnál átvenni.

(A civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 1/2014. I. 31.) önkormányzati rendelet letölthető a honlapról, valamint megismerhető a Siófoki KÖH Siójuti Kirendeltségén.)

A pályázatok beadási határideje: 2023. május 5-e 11:00 óra, mely határidő jogvesztő.

A pályázatok támogatásáról Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt.
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A pályázatokat postai úton a Siójut Község Önkormányzat címére: 8652 Siójut, Kossuth L. u. 14. kell beküldeni, valamint személyesen a Siójuti Önkormányzati Hivatalban lehet leadni.

